Додаток 2
Урок з  навчання грамоти «Веселі  історії» в 1 класі

Тема. Закріплення   звукового значення букви «в».  Удосконалення уміння читати вивчені букви в  словах, реченнях і текстах.
Мета: закріпити звукове значення букв «ве»; удосконалювати вміння читати склади та слова, речення, тексти з вивченими літерами; збагачувати словниковий запас учнів; розвивати зв’язне мовлення, мислення; виховувати повагу один до одного, формувати навички взаємодопомоги.

Тип уроку. Узагальнення вивченого матеріалу.
Обладнання: презентація, предметні картки, картки для читання.
Хід уроку

I. Організаційний момент

            Ну-мо, діти, підведіться,                                          За парти тихо сіли.

            Всі приємно посміхніться.                                       Випрямили спини.
            Пролунав уже дзвінок,                                             Ноги разом стоять, 
            Починаємо урок!                                                       Руки спокійно лежать.
            Будем гарно працювати Ви уважні?                        Ви активні? Хочете читати?
            І знання всі здобувати.                                              Готові відповідати?

Інтерактивна вправа « Криголом»

Наш урок читання і цікавий, і незвичний.

Ледарів у нас немає? Хто руки не піднімає?

Умощайтеся зручніше і працюйте веселіше.

· Зніміть посмішку  зі свого обличчя і киньте своєму другові. Тримаючись відкритими 
долоньками, побажайте своєму другові успіху на уроці. Притуліть долоньки успіху  до себе і попросіть в неї допомоги на уроці.

· У вас на партах лежать губки. Виберіть ті, які відображають ваш настрій. 
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II. Актуалізація опорних знань.( Слайд 1)

1. Заучування  чистомовка.
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Ав-ав-ав – не лови гав.
Ва-ва-ва – книжка нова.
Ву-ву-ву – вип’ємокаву.
Во-во-во – намальоване криво.
Ов-ов-ов – накололи дров.
Ив-ив-ив – я квіти полив.
Ви-ви-ви – чорні брови.
2.Вивчення скоромовки. ( Слайд 2)

Виделкою Вова вареники їв,
А Вітя водиці з відерця відпив.
(Дитині з особливими освітніми потребами скоромовка на карточці)

Фізкультхвилинка 
Сірий котик міцно спав,
Навіть пісню не співав.
Та нарешті він проснувся
І довкола озирнувся.
Став смачненько потягатись
Та чистенько умиватись.
Порозчісував він вуха,
Довгі – довгі, русі – русі.
Зуби, кігті нагострив…
Та й на полювання побрів.
Ми, як котик відпочили,
Щоб зміцнили наші сили.
І за парти тихо сіли.

3. Читання складів, слів. ( Слайд 3)

· Як називаються  ці звуки?
· А що ви знаєте про цей звук?

· Які ще приголосні звуки ви знаєте?

(Дитині з особливими освітніми потребами карточку з` єднати малюнки з буквою «в»)

III. Повідомлення теми і мети уроку.  Мотивація навчальної діяльності.

Сьогодні ми продовжимо  читати слова і речення з буквою « в»;    удосконалювати вміння читати склади та слова, речення, тексти з вивченими літерами; збагачувати словниковий запас учнів; розвивати зв’язне мовлення, мислення; виховувати повагу один до одного, формувати навички взаємодопомоги.

Вибачте діти.  Мені на електронну пошту прийшло повідомлення. Зараз його вам прочитаю. 
Любі першокласники!
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Злий чаклун викрав з театру мод весь  дитячий  дизайнерський одяг, який повинен демонструватися на тижні високої моди в Парижі. Я  прошу допоможіть створити нову модель для показу. Буду дуже вдячний. Весь матеріал для роботи я переслав Людмилі Олексіївні. Бажаю успіху.

За кожне виконане завдання отримують елемент одягу.

      IV. Робота над матеріалом  уроку.

1. Робота  з лего. Складання вежі слів з літерою «ве».
      Танцювальна фізкультхвилинка.

2. Гра «Місце букви в слові».

Ведмідь, вулик, віник, сова, велосипед, верблюд, лев, совок, вафлі, вуж, слива, ківі, морозиво, кавун, плов

3.Самостійна робота.

Звуковий аналіз слів кавун і сливи
(Дитині з особливими освітніми потребами - розфарбувати         кавун і сливи)
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Візьміть олівець і підкресліть склади з букою в.

· Прочитайте текст.

Крісло автора

· Про кого розповідається в тексті?

· Що вони купили?

· Який був кавун?

· Якими були сливи?
· Що мила мама? Клава?

4. Розвиток зв'язного мовлення.

Хто хоче переказати це оповідання?

5. Гра « Лото».

(Дитина з особливими освітніми потребами читає склади)

VI. Підсумок уроку

Інтерактивна вправа «Кубування».

· Який звук закріпили ?

· Який це звук ? 
· Якою буквою позначається на письмі?

· Що найбільше зацікавило вас під час уроку?

· Для чого потрібно вивчати букви?
Візьміть смайлик, який відобразить ваш настрій в кінці уроку.


